



平成 18 年 11 月 14 日

各 位

会社名 株式会社 中京銀行
 代表者名 取締役 頭取 末安 堅二
 (コード番号：8530 東証・名証第一部)
 問合せ先 執行役員総合企画部長 水貝 福夫
 (TEL (052)249-1613)

(訂正) 過年度中間決算短信 (連結・個別) の一部修正について

平成 16 年 11 月 19 日に公表いたしました、平成 17 年 3 月期中間決算短信 (連結・個別)、および平成 17 年 11 月 21 日に公表いたしました平成 18 年 3 月期中間決算短信 (連結・個別) について、下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 修正の理由

銀行本体において、平成 16 年 9 月中間期および平成 17 年 9 月中間期の貸倒実績率算出の過程で貸倒実績の算入もれがあり、貸倒実績率が相違していることが判明しました。

これを修正した結果、当行の連結および個別中間財務諸表に影響がありましたので、平成 17 年 3 月期中間決算短信 (連結・個別) および平成 18 年 3 月期中間決算短信 (連結・個別) を一部修正いたしました。

なお、平成 17 年 3 月期および平成 18 年 3 月期については、貸倒実績率は正しく算出されており、公表した実績数値は修正ありません。

2. 修正の影響

(1) 平成 16 年 9 月中間期

・ 貸倒引当金繰入額の増加 709 百万円 [貸倒引当金/連結：32,785 百万円→33,495 百万円]
 個別：30,259 百万円→30,968 百万円 (単位：百万円)

	連 結			個 別		
	修 正 前	修 正 後	差 異	修 正 前	修 正 後	差 異
経常利益	4,212	3,503	△709	4,047	3,337	△709
中間純利益	2,514	1,818	△696	2,456	1,759	△696

(2) 平成 17 年 9 月中間期

・ 貸倒引当金繰入額の増加 287 百万円 [貸倒引当金/連結：26,708 百万円→26,995 百万円]
 個別：24,127 百万円→24,415 百万円 (単位：百万円)

	連 結			個 別		
	修 正 前	修 正 後	差 異	修 正 前	修 正 後	差 異
経常利益	4,483	4,195	△287	4,218	3,930	△287
中間純利益	2,200	1,922	△278	2,058	1,780	△278

(注) 1. 上記計数は単位未満を切り捨てて表示しております。
 2. 差異については、円単位で算出し単位未満を切り捨てて表示しております。
 したがって、表示の修正前と修正後との比較と一致しない場合もあります。

【平成17年3月期 中間決算短信（連結）】

【修正前】

1. 16年9月中間期の連結業績（平成16年4月1日～平成16年9月30日）

(1) 連結経営成績

	経常収益		経常利益		中間（当期）純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
16年9月中間期	18,836	<u>△5.3</u>	4,212	<u>42.8</u>	2,514	<u>22.5</u>
15年9月中間期	19,889	4.8	2,948	77.3	2,052	54.7
16年3月期	39,861	—	4,795	—	3,090	—

	1株当たり中間 （当期）純利益	潜在株式調整後1株当 たり中間(当期)純利益
	円 銭	円 銭
16年9月中間期	<u>11.57</u>	—
15年9月中間期	9.44	—
16年3月期	14.22	—

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	連結自己資本比率 （国内基準）
	百万円	百万円	%	円 銭	%
16年9月中間期	<u>1,582,536</u>	78,202	<u>4.9</u>	360.08	8.39
15年9月中間期	1,578,142	71,498	4.5	329.16	8.22
16年3月期	1,583,920	78,344	4.9	360.73	8.22

【修正後】

1. 16年9月中間期の連結業績（平成16年4月1日～平成16年9月30日）

(1) 連結経営成績

	経常収益		経常利益		中間（当期）純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
16年9月中間期	18,836	<u>△5.3</u>	3,503	<u>18.8</u>	1,818	<u>△11.5</u>
15年9月中間期	19,889	4.8	2,948	77.3	2,052	54.7
16年3月期	39,861	—	4,795	—	3,090	—

	1株当たり中間 （当期）純利益	潜在株式調整後1株当 たり中間(当期)純利益
	円 銭	円 銭
16年9月中間期	<u>8.37</u>	—
15年9月中間期	9.44	—
16年3月期	14.22	—

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	連結自己資本比率 （国内基準）
	百万円	百万円	%	円 銭	%
16年9月中間期	<u>1,581,840</u>	77,506	<u>4.8</u>	356.87	8.32
15年9月中間期	1,578,142	71,498	4.5	329.16	8.22
16年3月期	1,583,920	78,344	4.9	360.73	8.22

(注) 1. 各表の計数は単位未満を切り捨てて表示しております。
2. 各表の下線部が修正箇所であります。

中間連結貸借対照表

(単位:百万円)

科 目	平成 16 年中間期末	
	修正前	修正後
(資産の部)		
現金預け金	97,511	97,511
コールローン及び買入手形	1,247	1,247
商品有価証券	471	471
有価証券	309,041	309,041
貸出金	1,137,962	1,137,962
外国為替	4,246	4,246
その他資産	12,411	12,411
不動産	24,840	24,840
繰延税金資産	<u>1,104</u>	<u>1,117</u>
支払承諾見返	26,485	26,485
貸倒引当金	<u>△32,785</u>	<u>△33,495</u>
資産の部合計	<u>1,582,536</u>	<u>1,581,840</u>
(負債の部)		
預借金	1,436,754	1,436,754
費用金	14,910	14,910
外国為替	61	61
その他負債	18,888	18,888
賞与引当金	908	908
退職給付引当金	1,132	1,132
繰延税金負債	22	22
再評価に係る繰延税金負債	4,518	4,518
支払承諾	26,485	26,485
負債の部合計	1,503,682	1,503,682
(少数株主持分)		
少数株主持分	652	652
(資本の部)		
資本金	31,844	31,844
資本剰余金	23,184	23,184
利益剰余金	<u>6,210</u>	<u>5,513</u>
土地再評価差額金	5,462	5,462
株式等評価差額金	11,624	11,624
自己株式	△123	△123
資本の部合計	<u>78,202</u>	<u>77,506</u>
負債、少数株主持分及び資本の部合計	<u>1,582,536</u>	<u>1,581,840</u>

中間連結損益計算書

(単位:百万円)

科 目	平成 16 年中間期	
	修正前	修正後
経 常 収 益	18,836	18,836
資 金 運 用 収 益	14,524	14,524
(うち貸出金利息)	(12,158)	(12,158)
(うち有価証券利息配当金)	(2,303)	(2,303)
役 務 取 引 等 収 益	2,517	2,517
そ の 他 業 務 収 益	548	548
そ の 他 経 常 収 益	1,245	1,245
経 常 費 用	<u>14,623</u>	<u>15,332</u>
資 金 調 達 費 用	654	654
(うち預金利息)	(417)	(417)
役 務 取 引 等 費 用	862	862
そ の 他 業 務 費 用	207	207
営 業 経 費	10,655	10,655
そ の 他 経 常 費 用	<u>2,243</u>	<u>2,953</u>
経 常 利 益	<u>4,212</u>	<u>3,503</u>
特 別 利 益	5	5
特 別 損 失	307	307
税金等調整前中間純利益	<u>3,910</u>	<u>3,200</u>
法人税、住民税及び事業税	161	161
法人税等調整額	<u>1,217</u>	<u>1,204</u>
少数株主利益	16	16
中 間 純 利 益	<u>2,514</u>	<u>1,818</u>

中間連結剰余金計算書

(単位:百万円)

科 目	平成 16 年中間期	
	修正前	修正後
(資 本 剰 余 金 の 部)		
資 本 剰 余 金 期 首 残 高	23,184	23,184
資 本 剰 余 金 中 間 期 末 残 高	23,184	23,184
(利 益 剰 余 金 の 部)		
利 益 剰 余 金 期 首 残 高	4,253	4,253
利 益 剰 余 金 増 加 高	<u>2,610</u>	<u>1,914</u>
中 間 純 利 益	<u>2,514</u>	<u>1,818</u>
土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩 額	95	95
利 益 剰 余 金 減 少 高	653	653
配 当 金	651	651
自 己 株 式 処 分 差 損	2	2
利 益 剰 余 金 中 間 期 末 残 高	<u>6,210</u>	<u>5,513</u>

中間連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)

科 目	平成 16 年中間期	
	修正前	修正後
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益	3,910	3,200
減価償却費	302	302
持分法による投資損益(△)	△9	△9
貸倒引当金の増減(△)額	△4,044	△3,335
賞与引当金の増減(△)額	69	69
退職給付引当金の増減(△)額	△2,673	△2,673
前払年金費用の純増(△)減	△482	△482
資金運用収益	△14,524	△14,524
資金調達費用	654	654
有価証券関係損益(△)	△992	△992
為替差損益(△)	△1,264	△1,264
動産不動産処分損益(△)	307	307
貸出金の純増(△)減	22,398	22,398
預金の純増減(△)	△7,330	△7,330
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	△390	△390
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	△56	△56
コールローン等の純増(△)減	2,580	2,580
外国為替(資産)の純増(△)減	△720	△720
外国為替(負債)の純増減(△)	41	41
その他資産の純増(△)減	279	279
その他負債の純増減(△)	467	467
未払確定拠出年金移行掛金の純増減(△)	2,305	2,305
資金運用による収入	12,201	12,201
資金調達による支出	△535	△535
小 計	12,493	12,493
法人税等の支払額	△204	△204
営業活動によるキャッシュ・フロー	12,288	12,288
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△30,709	△30,709
有価証券の売却による収入	4,766	4,766
有価証券の償還による収入	16,215	16,215
投資活動としての資金運用による収入	2,558	2,558
動産不動産の取得による支出	△146	△146
動産不動産の売却等による収入	149	149
その他資産の増加による支出	△43	△43
投資活動によるキャッシュ・フロー	△7,209	△7,209
III. 財務活動によるキャッシュ・フロー		
財務活動としての資金調達による支出	△134	△134
配当金支払額	△651	△651
少数株主への配当金支払額	△1	△1
自己株式の取得による支出	△15	△15
自己株式の売却による収入	13	13
財務活動によるキャッシュ・フロー	△789	△789
IV. 現金及び現金同等物に係る換算差額	△0	△0
V. 現金及び現金同等物の増減(△)額	4,288	4,288
VI. 現金及び現金同等物の期首残高	92,253	92,253
VII. 現金及び現金同等物の中間期末残高	96,541	96,541

【平成17年3月期 中間決算短信（個別）】

【修正前】

1. 16年9月中間期の業績（平成16年4月1日～平成16年9月30日）

(1) 経営成績

	経常収益		経常利益		中間(当期)純利益		1株当たり中間 (当期)純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
16年9月中間期	18,060	△5.1	<u>4,047</u>	<u>42.5</u>	<u>2,456</u>	<u>21.9</u>	<u>11.30</u>
15年9月中間期	19,013	5.3	2,840	84.1	2,014	57.9	9.27
16年3月期	38,149	—	4,604	—	3,002	—	13.82

(2) 配当状況

	1株当たり中間配当金	1株当たり年間配当金
	円 銭	円 銭
16年9月中間期	2.50	—
15年9月中間期	0.00	—
16年3月期	—	3.00

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
16年9月中間期	<u>1,577,744</u>	<u>78,044</u>	4.9	359.33	8.34
15年9月中間期	1,571,731	71,455	4.5	328.94	8.20
16年3月期	1,577,160	78,238	4.9	360.21	8.20

【修正後】

1. 16年9月中間期の業績（平成16年4月1日～平成16年9月30日）

(1) 経営成績

	経常収益		経常利益		中間(当期)純利益		1株当たり中間 (当期)純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
16年9月中間期	18,060	△5.1	<u>3,337</u>	<u>17.5</u>	<u>1,759</u>	<u>△12.7</u>	<u>8.10</u>
15年9月中間期	19,013	5.3	2,840	84.1	2,014	57.9	9.27
16年3月期	38,149	—	4,604	—	3,002	—	13.82

(2) 配当状況

	1株当たり中間配当金	1株当たり年間配当金
	円 銭	円 銭
16年9月中間期	2.50	—
15年9月中間期	0.00	—
16年3月期	—	3.00

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
16年9月中間期	<u>1,577,047</u>	<u>77,348</u>	4.9	356.12	8.26
15年9月中間期	1,571,731	71,455	4.5	328.94	8.20
16年3月期	1,577,160	78,238	4.9	360.21	8.20

中間貸借対照表

(単位:百万円)

科 目	平成 16 年中間期末	
	修正前	修正後
(資産の部)		
現金預け金	97,212	97,212
コーポレート証券	1,247	1,247
商品有価証券	471	471
貸出金	309,692	309,692
外国為替	1,137,358	1,137,358
その他の資産	4,246	4,246
繰延税金資産	5,939	5,939
支払承諾見当金	25,394	25,394
繰延税金負債	<u>251</u>	<u>264</u>
支払承諾見当金	26,189	26,189
貸倒引当金	<u>△30,259</u>	<u>△30,968</u>
資産の部合計	<u>1,577,744</u>	<u>1,577,047</u>
(負債の部)		
預借金	1,440,857	1,440,857
外国為替	11,500	11,500
その他の負債	61	61
賞与引当金	14,601	14,601
退職給付引当金	861	861
再評価に係る繰延税金負債	1,109	1,109
支払承諾	4,518	4,518
支払承諾	26,189	26,189
負債の部合計	1,499,699	1,499,699
(資本の部)		
資本金	31,844	31,844
資本剰余金	23,184	23,184
資本準備金	23,184	23,184
利益剰余金	<u>6,068</u>	<u>5,372</u>
利益準備金	250	250
任意積立金	2,000	2,000
中間未処分利益	<u>3,818</u>	<u>3,122</u>
中間純利益	<u>2,456</u>	<u>1,759</u>
土地再評価差額金	5,462	5,462
株式等評価差額金	11,601	11,601
自己株式	△116	△116
資本の部合計	<u>78,044</u>	<u>77,348</u>
負債及び資本の部合計	<u>1,577,744</u>	<u>1,577,047</u>

中間損益計算書

(単位:百万円)

科 目	平成 16 年中間期	
	修正前	修正後
経 常 収 益	18,060	18,060
資 金 運 用 収 益	14,274	14,274
(うち貸出金利息)	(11,907)	(11,907)
(うち有価証券利息配当金)	(2,303)	(2,303)
役 務 取 引 等 収 益	2,132	2,132
そ の 他 業 務 収 益	414	414
そ の 他 経 常 収 益	1,239	1,239
経 常 費 用	<u>14,012</u>	<u>14,722</u>
資 金 調 達 費 用	622	622
(うち預金利息)	(417)	(417)
役 務 取 引 等 費 用	991	991
そ の 他 業 務 費 用	207	207
営 業 経 費	10,273	10,273
そ の 他 経 常 費 用	<u>1,919</u>	<u>2,628</u>
経 常 利 益	<u>4,047</u>	<u>3,337</u>
特 別 利 益	0	0
特 別 損 失	307	307
税 引 前 中 間 純 利 益	<u>3,740</u>	<u>3,031</u>
法人税、住民税及び事業税	23	23
法 人 税 等 調 整 額	<u>1,261</u>	<u>1,248</u>
中 間 純 利 益	<u>2,456</u>	<u>1,759</u>
前 期 繰 越 利 益	1,269	1,269
土地再評価差額金取崩額	95	95
自己株式処分差損	2	2
中 間 未 処 分 利 益	<u>3,818</u>	<u>3,122</u>

【平成18年3月期 中間決算短信（連結）】

【修正前】

1. 17年9月中間期の連結業績（平成17年4月1日～平成17年9月30日）

(1) 連結経営成績

	経常収益		経常利益		中間（当期）純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年9月中間期	18,526	△1.7	<u>4,483</u>	<u>6.4</u>	<u>2,200</u>	<u>△12.5</u>
16年9月中間期	18,836	△5.3	<u>4,212</u>	<u>42.8</u>	<u>2,514</u>	<u>22.5</u>
17年3月期	37,779	—	8,609	—	4,773	—

	1株当たり中間 （当期）純利益	潜在株式調整後1株当 たり中間(当期)純利益
	円 銭	円 銭
17年9月中間期	<u>10.13</u>	—
16年9月中間期	<u>11.57</u>	—
17年3月期	21.86	—

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	連結自己資本比率 （国内基準）
	百万円	百万円	%	円 銭	%
17年9月中間期	<u>1,612,186</u>	<u>89,118</u>	<u>5.5</u>	<u>410.44</u>	<u>8.79</u>
16年9月中間期	<u>1,582,536</u>	<u>78,202</u>	<u>4.9</u>	<u>360.08</u>	<u>8.39</u>
17年3月期	1,588,104	83,665	5.2	385.16	9.12

【修正後】

1. 17年9月中間期の連結業績（平成17年4月1日～平成17年9月30日）

(1) 連結経営成績

	経常収益		経常利益		中間（当期）純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年9月中間期	18,526	△1.7	<u>4,195</u>	<u>19.7</u>	<u>1,922</u>	<u>5.7</u>
16年9月中間期	18,836	△5.3	<u>3,503</u>	<u>18.8</u>	<u>1,818</u>	<u>△11.5</u>
17年3月期	37,779	—	8,609	—	4,773	—

	1株当たり中間 （当期）純利益	潜在株式調整後1株当 たり中間(当期)純利益
	円 銭	円 銭
17年9月中間期	<u>8.85</u>	—
16年9月中間期	<u>8.37</u>	—
17年3月期	21.86	—

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	連結自己資本比率 （国内基準）
	百万円	百万円	%	円 銭	%
17年9月中間期	<u>1,611,899</u>	<u>88,839</u>	<u>5.5</u>	<u>409.16</u>	<u>8.76</u>
16年9月中間期	<u>1,581,840</u>	<u>77,506</u>	<u>4.8</u>	<u>356.87</u>	<u>8.32</u>
17年3月期	1,588,104	83,665	5.2	385.16	9.12

中間連結貸借対照表

(単位:百万円)

科 目	平成 17 年中間期末	
	修正前	修正後
(資産の部)		
現金預け金	70,300	70,300
コールローン及び買入手形	305	305
買入金銭債権	548	548
商品有価証券	474	474
有価証券	353,532	353,532
貸出金	1,147,229	1,147,229
外国為替	5,834	5,834
その他の資産	10,673	10,673
不動産	23,559	23,559
繰延税金資産	1,198	1,198
支払承諾見当	25,239	25,239
貸倒引当金	<u>△26,708</u>	<u>△26,995</u>
資産の部合計	<u>1,612,186</u>	<u>1,611,899</u>
(負債の部)		
預借金	1,452,020	1,452,020
費用	8,900	8,900
外国為替	27	27
社債	10,000	10,000
その他の負債	<u>12,027</u>	<u>12,024</u>
賞与引当金	938	938
退職給付引当金	1,246	1,246
繰延税金負債	<u>7,608</u>	<u>7,602</u>
再評価に係る繰延税金負債	4,358	4,358
支払承諾	25,239	25,239
負債の部合計	<u>1,522,365</u>	<u>1,522,356</u>
(少数株主持分)		
少数株主持分	702	702
(資本の部)		
資本金	31,844	31,844
資本剰余金	23,184	23,184
利益剰余金	<u>9,611</u>	<u>9,332</u>
土地再評価差額金	5,406	5,406
その他有価証券評価差額金	19,211	19,211
自己株式	△140	△140
資本の部合計	<u>89,118</u>	<u>88,839</u>
負債、少数株主持分及び資本の部合計	<u>1,612,186</u>	<u>1,611,899</u>

中間連結損益計算書

(単位:百万円)

科 目	平成 17 年中間期	
	修正前	修正後
経 常 収 益	18,526	18,526
資 金 運 用 収 益	14,509	14,509
(うち貸出金利息)	(11,656)	(11,656)
(うち有価証券利息配当金)	(2,730)	(2,730)
役 務 取 引 等 収 益	2,498	2,498
そ の 他 業 務 収 益	238	238
そ の 他 経 常 収 益	1,280	1,280
経 常 費 用	<u>14,043</u>	<u>14,331</u>
資 金 調 達 費 用	767	767
(うち預金利息)	(533)	(533)
役 務 取 引 等 費 用	856	856
そ の 他 業 務 費 用	429	429
営 業 経 費	10,694	10,694
そ の 他 経 常 費 用	<u>1,295</u>	<u>1,583</u>
経 常 利 益	<u>4,483</u>	<u>4,195</u>
特 別 利 益	22	22
特 別 損 失	879	879
税金等調整前中間純利益	<u>3,626</u>	<u>3,339</u>
法人税、住民税及び事業税	<u>473</u>	<u>471</u>
法人税等調整額	<u>920</u>	<u>914</u>
少数株主利益	31	31
中 間 純 利 益	<u>2,200</u>	<u>1,922</u>

中間連結剰余金計算書

(単位:百万円)

科 目	平成 17 年中間期	
	修正前	修正後
(資本剰余金の部)		
資本剰余金期首残高	23,184	23,184
資本剰余金中間期末残高	23,184	23,184
(利益剰余金の部)		
利益剰余金期首残高	7,994	7,994
利益剰余金増加高	<u>2,200</u>	<u>1,922</u>
中間純利益	<u>2,200</u>	<u>1,922</u>
利益剰余金減少高	584	584
配 当 金	542	542
役 員 賞 与	25	25
自己株式処分差損	0	0
土地再評価差額金取崩額	15	15
利益剰余金中間期末残高	<u>9,611</u>	<u>9,332</u>

中間連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)

科 目	平成 17 年中間期	
	修正前	修正後
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益	3,626	3,339
減価償却費	288	288
減損損失	827	827
持分法による投資損益(△)	△45	△45
貸倒引当金の増減(△)額	△3,051	△2,763
賞与引当金の増減(△)額	52	52
退職給付引当金の増減(△)額	67	67
前払年金費用の純増(△)減	30	30
資金運用収益	△14,509	△14,509
資金調達費用	767	767
有価証券関係損益(△)	△727	△727
為替差損益(△)	△1,242	△1,242
動産不動産処分損益(△)	51	51
貸出金の純増(△)減	3,248	3,248
預金の純増減(△)	17,326	17,326
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	△10	△10
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	△231	△231
コールローン等の純増(△)減	2,947	2,947
買入金銭債権の純増(△)減	△474	△474
外国為替(資産)の純増(△)減	△1,027	△1,027
外国為替(負債)の純増減(△)	△16	△16
その他資産の純増(△)減	322	322
その他負債の純増減(△)	1,034	1,034
未払確定拠出年金移行掛金の純増減(△)	△809	△809
資金運用による収入	11,770	11,770
資金調達による支出	△580	△580
役員賞与	△25	△25
小 計	19,608	19,608
法人税等の支払額	△579	△579
営業活動によるキャッシュ・フロー	19,028	19,028
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△29,624	△29,624
有価証券の売却による収入	14,023	14,023
有価証券の償還による収入	7,757	7,757
投資活動としての資金運用による収入	3,042	3,042
動産不動産の取得による支出	△221	△221
動産不動産の売却等による収入	65	65
その他資産の減少による収入	10	10
投資活動によるキャッシュ・フロー	△4,944	△4,944
III. 財務活動によるキャッシュ・フロー		
劣後特約付借入金の返済による支出	△3,000	△3,000
財務活動としての資金調達による支出	△132	△132
配当金支払額	△542	△542
少数株主への配当金支払額	△1	△1
自己株式の取得による支出	△12	△12
自己株式の売却による収入	3	3
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,685	△3,685
IV. 現金及び現金同等物に係る換算差額	△1	△1
V. 現金及び現金同等物の増減(△)額	10,397	10,397
VI. 現金及び現金同等物の期首残高	58,772	58,772
VII. 現金及び現金同等物の中間期末残高	69,169	69,169

【平成 18 年 3 月期 中間決算短信（個別）】

【修正前】

1. 17 年 9 月中間期の業績（平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 9 月 30 日）

(1) 経営成績

	経常収益		経常利益		中間(当期)純利益		1株当たり中間 (当期)純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
17 年 9 月中間期	17,718	△1.9	<u>4,218</u>	<u>4.2</u>	<u>2,058</u>	<u>△16.3</u>	<u>9.47</u>
16 年 9 月中間期	18,060	△5.1	<u>4,047</u>	<u>42.5</u>	<u>2,456</u>	<u>21.9</u>	<u>11.30</u>
17 年 3 月期	36,190	—	8,328	—	4,644	—	21.26

(2) 配当状況

	1株当たり中間配当金	1株当たり年間配当金
	円 銭	円 銭
17 年 9 月中間期	2.50	—
16 年 9 月中間期	2.50	—
17 年 3 月期	—	5.00

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
17 年 9 月中間期	<u>1,606,241</u>	<u>88,725</u>	5.5	<u>408.60</u>	<u>8.72</u>
16 年 9 月中間期	<u>1,577,744</u>	<u>78,044</u>	4.9	<u>359.33</u>	<u>8.34</u>
17 年 3 月期	1,583,135	83,434	5.2	384.07	9.06

【修正後】

1. 17 年 9 月中間期の業績（平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 9 月 30 日）

(1) 経営成績

	経常収益		経常利益		中間(当期)純利益		1株当たり中間 (当期)純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
17 年 9 月中間期	17,718	△1.9	<u>3,930</u>	<u>17.7</u>	<u>1,780</u>	<u>1.1</u>	<u>8.19</u>
16 年 9 月中間期	18,060	△5.1	<u>3,337</u>	<u>17.5</u>	<u>1,759</u>	<u>△12.7</u>	<u>8.10</u>
17 年 3 月期	36,190	—	8,328	—	4,644	—	21.26

(2) 配当状況

	1株当たり中間配当金	1株当たり年間配当金
	円 銭	円 銭
17 年 9 月中間期	2.50	—
16 年 9 月中間期	2.50	—
17 年 3 月期	—	5.00

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
17 年 9 月中間期	<u>1,605,954</u>	<u>88,446</u>	5.5	<u>407.32</u>	<u>8.70</u>
16 年 9 月中間期	<u>1,577,047</u>	<u>77,348</u>	4.9	<u>356.12</u>	<u>8.26</u>
17 年 3 月期	1,583,135	83,434	5.2	384.07	9.06

中間貸借対照表

(単位:百万円)

科 目	平 成 17 年中間期末	
	修正前	修正後
(資 産 の 部)		
現 金 預 け 金	70,001	70,001
コ ー ル ロ ー ン	305	305
買 入 金 債 権	548	548
商 品 有 価 証 券	474	474
有 価 証 券	354,050	354,050
貸 出 金	1,144,471	1,144,471
外 国 為 替 産 産	5,834	5,834
そ の 他 資 産	5,324	5,324
動 産 不 動 産	24,119	24,119
支 払 承 諾 見 返 金	25,239	25,239
貸 倒 引 当 金	<u>△24,127</u>	<u>△24,415</u>
資 産 の 部 合 計	<u>1,606,241</u>	<u>1,605,954</u>
(負 債 の 部)		
預 借 金	1,455,927	1,455,927
外 国 為 替 債 権	5,500	5,500
社 会 的 負 債	27	27
そ の 他 負 債	10,000	10,000
賞 与 引 当 金	<u>7,204</u>	<u>7,201</u>
退 職 給 付 引 当 金	880	880
繰 延 税 金 負 債	826	826
再 評 価 に 係 る 繰 延 税 金 負 債	<u>7,553</u>	<u>7,546</u>
支 払 承 諾	4,358	4,358
	25,239	25,239
負 債 の 部 合 計	<u>1,517,516</u>	<u>1,517,507</u>
(資 本 の 部)		
資 本 金	31,844	31,844
資 本 剰 余 金	23,184	23,184
資 本 準 備 金	23,184	23,184
利 益 剰 余 金	<u>9,258</u>	<u>8,979</u>
利 益 準 備 金	508	508
任 意 積 立 金	5,500	5,500
中 間 未 処 分 利 益	<u>3,249</u>	<u>2,971</u>
土 地 再 評 価 差 額 金	5,406	5,406
そ の 他 有 価 証 券 評 価 差 額 金	19,165	19,165
自 己 株 式	△134	△134
資 本 の 部 合 計	<u>88,725</u>	<u>88,446</u>
負 債 及 び 資 本 の 部 合 計	<u>1,606,241</u>	<u>1,605,954</u>

中間損益計算書

(単位:百万円)

科 目	平 成 17 年中間期	
	修正前	修正後
経 常 収 益	17,718	17,718
資 金 運 用 収 益	14,130	14,130
（うち貸出金利息）	(11,276)	(11,276)
（うち有価証券利息配当金）	(2,731)	(2,731)
役 務 取 引 等 収 益	2,242	2,242
そ の 他 業 務 収 益	107	107
そ の 他 経 常 収 益	1,237	1,237
経 常 費 用	<u>13,499</u>	<u>13,787</u>
資 金 調 達 費 用	735	735
（うち預金利息）	(533)	(533)
役 務 取 引 等 費 用	982	982
そ の 他 業 務 費 用	429	429
営 業 経 費	10,317	10,317
そ の 他 経 常 費 用	<u>1,034</u>	<u>1,322</u>
経 常 利 益	<u>4,218</u>	<u>3,930</u>
特 別 利 益	18	18
特 別 損 失	879	879
税 引 前 中 間 純 利 益	<u>3,357</u>	<u>3,070</u>
法人税、住民税及び事業税	<u>305</u>	<u>303</u>
法 人 税 等 調 整 額	<u>993</u>	<u>986</u>
中 間 純 利 益	<u>2,058</u>	<u>1,780</u>
前 期 繰 越 利 益	1,206	1,206
土地再評価差額金取崩額	△15	△15
自己株式処分差損	0	0
中 間 未 処 分 利 益	<u>3,249</u>	<u>2,971</u>